

Статья УК для Сердюкова: бинго? Или показалось?

Следственный комитет завел уголовное дело в отношении экс-министра обороны Анатолия Сердюкова.

Следственный комитет РФ завел на Анатолия Сердюкова уголовное дело: ему инкриминируется халатность в распоряжении построить за счет бюджетных средств автодорогу до дачного поселка Житное и благоустроить его территорию. На эти работы из бюджета министерства было изъято 56 млн рублей.

Работы по благоустройству поселка проводились бойцами-срочниками авиационной части, а дорогу строил батальон железнодорожных войск. Капиталоемкое строительство сам Сердюков объяснил желанием создать базу отдыха для нужд Минобороны. Дословно из уст экс-главы Минобороны – «забота о полноценном отдыхе бойцов зенитно-ракетных войск ПВО».



Однако факт того, что, согласно документам, база отдыха "Житное" принадлежит зятю Сердюкова Валерию Пузикову, - этот факт сводит на нет все попытки бывшего чиновника как-то обелить свои действия.

Вот как прокомментировал дело против Сердюкова **официальный представитель СК РФ Владимир Маркин:**

«То есть вместо службы и обучения военному делу одни солдаты занимались высаживанием тополей в астраханской степи, а другие — прокладкой не железнодорожных путей, а автодорог. В итоге была построена дорога, по которой могли пользоваться лишь владельцы и посетители объекта частной собственности "Житное"».

Занимательной, а потому и многоговорящей, мизансценой в этом деле является тот факт, что Сердюков отдал подчиненным распоряжение о строительстве автодороги в устной форме. То есть каких-либо распорядительных документов, приказов или директив, которые обосновывали бы трату бюджетных средств или устанавливали бы права Минобороны на дорогу, не издавалось.

Уже стало известно, что допрос экс-главы оборонного ведомства в качестве подозреваемого состоится 3 декабря.

Конечно, вызывает нарекания весьма мягкая и лояльная формулировка «дело о халатности». Однако в СК оговариваются, что дело в отношении Сердюкова может быть переквалифицировано.

Напомним, до нынешней поры бывший министр обороны проходил свидетелем по многочисленным уголовным делам против руководства "Оборонсервиса", общий ущерб по которым превышает 5 млрд рублей.

Расследование хищений в "Оборонсервисе" началось еще в октябре 2012 года.

Фото: topwar.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)